

雪后显文明 扫雪我先行

淄博发布扫雪除冰倡议书

淄博1月12日讯 为保障道路畅通、市容整洁和群众出行安全,1月12日,淄博市文明办、淄博市城市管理局发布《雪后显文明扫雪我先行——扫雪除冰倡议书》,倡议广大市民积极行动起来,全民扫雪除冰,让出行更方便,让城市更美丽文明。

倡议书倡议各级文明单位要充分发挥示范带头作用,履行“包路段责任制”,主要针对门前两侧方向路段尤其是人行道和非机动车道积雪进行义务清扫,用实际行动带动全市各级各类单位积极投入扫雪行动中,净化美化我们的城市。

各街道、镇办要组织本辖区党员群众积极参加背街小巷和居民小区的扫雪活动,发动沿街单位和商户认真落实“门前五包”责任制,清扫自家门前积雪,并协助清扫辖区街路和公共场所的积雪,为城市道路安全畅通尽分内之责。

各志愿服务队伍要发挥“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,主动到车站、广场、公园、居民小区等清扫积雪,重点关注孤寡老人、困难群众等,在行动中传递爱心,传播正能量。

党员干部要充分发挥模范带头作用,积极配合公安、交警、市政环卫等部门,冲锋在前,发动群众开展扫雪除冰志愿服务活动。广大市民群众要积极行动起来,发扬主人翁精神,踊跃参与自家门前、小区、街道等公共区域扫雪除冰活动。

司机驾驶员在冰雪路面行车时自觉听从交警指挥,自觉遵守交通法规,文明驾驶,主动礼让行人,预防交通事故发生。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 杨东刚 焦玉涛

■ 相关新闻

受冷空气影响再迎小雪 淄博发布道路结冰黄色预警

淄博1月12日讯 送走了周一的雨雪天气后,淄博中北部地区今天再度降下小雪,气象部门发布道路结冰预警。根据预报,未来一周淄博气温不稳定,最高气温只有7℃。

今天,山东大部地区云量较多,鲁西北东部、鲁中北部和半岛地区多云转阴有小雪。午后开始,淄博中心城区飘落雪花,不过阵势比周一时小了不少。省气象台预计,明天起,山东各地降雪进入收尾阶段,但大部地区最低气温都在冰点之下。

今天下午3点40分,淄博市气象台发布道路结冰黄色预警信号:受冷空气影响,目前淄博市张店区、周村区、高青县、桓台县已出现小雪天气。随着气温下降,淄博市中北部地区将出现对交通有较大影响的道路结冰,请注意防范。

根据预报,13日,淄博天气晴好,冷空气影响,温度较低;14—15日,云量短时增多,气温缓慢回升;16—17日,多云间晴,弱冷空气影响,温度略有下降;18—19日,云量增多。具体预报

为:13日,晴间多云,北风3~4级减弱至2~3级,-7~2℃;14日,晴转多云,南风2~3级增强至3~4级,-6~5℃;15日,多云转晴,南风转西北风3~4级,-3~6℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 张萌萌



扫描微信二维码查看更多内容

雪夜送暖

淄博1月12日讯 今天,受冷空气影响,淄博飘起了小雪。这样的天气状况,对于流浪乞讨者来说是异常难熬。淄博市救助管理站工作人员和淄博市福利彩票中心的志愿者走上街头,集中开展了一次搜寻救助流浪乞讨人员和露宿街头人员的活动。

夜幕降临,寒风凛冽,阻挡不了救助工作人员和志愿者的脚步。对于发现的露宿街头人员,他们耐心规劝(右图),被拒绝后,依然为其送上御寒物品并留下方便面充饥。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 王虹



青岛北一包头Z350次列车 淄博站客运业务 周日起恢复办理

淄博1月12日讯 因淄博火车站设施改造升级,青岛北一包头Z350次直达列车的淄博站客运业务一度摺下“暂停键”。自1月16日起,该车次的淄博火车站客运业务恢复办理。

去年3月份,淄博火车站客运设施改造全面展开。当月15日起,铁路部门对停靠淄博火车站的84条列车线路做出停站调整,其中包括去往包头的直达车Z350次暂停办理客运业务。

记者今天查询铁路12306手机客户端发现,1月16日起,Z350次的淄博火车站客运业务恢复办理,相较于目前的中转换乘,有出行需求的旅客有了更多选择。Z350次在淄博火车站的到发时间为下午4点20分、4点25分,终到包头的时间为次日下午3点23分,用时22小时58分,硬座、硬卧、软卧票价分别为173.5元、296.5元和464.5元。具体车次信息以车站公告为准。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

我国首部《汉画像印》专辑刊行面世

作者国先鹏被誉为岩画入印中国北方首个吃螃蟹者

淄博1月12日讯 淄博著名艺术家国先鹏汉画像印艺术座谈会暨《汉画像印》一书刊行仪式,1月12日在淄博市张店区举行。这也是我国首部《汉画像印》专辑,作者国先鹏更是被誉为岩画入印中国北方首个吃螃蟹者。

本次座谈会由淄博老年记者文化艺术协会和中粮健悦公司主办,淄博印社提供学术支持。国先鹏先生的《汉画像印》专辑送给山东财经大学艺术学院院长、西冷印社理事、山东印社社长范正

红教授,山东省艺术研究院院长、文艺评论家、省剧协主席张积强先生欣赏,得到了两位学者的关注和高度评价。

张积强先生表示,岩画入印是非常冷门的领域,以前吴颐人先生(原上海闵行书画院院长,中国书法家协会会员)有过尝试,也创作了一些可人的佳作。北方篆刻家则还没有听到过有哪一家专门从事此领域,国先鹏即是北方首个吃螃蟹的人。国先生有肖像印的深厚功底,加之对中国汉字、

古文字有过潜心的研习,是他选择岩画入印的原因之一。

范正红教授表示,《汉画像印》的出版发行,是国先鹏创作生涯中的一件大事,也是淄博市及山东省文艺界的一件盛事。国先鹏将篆刻的冲、切、钉、勾,用于表现人物面部的“眺”“瞥”“盯”“瞪”等,这是不易的,与他的刀外之功密不可分。值得一提的是,国先鹏搞艺术创作已经绝不是自娱自乐了,他的创作情怀装着国家、社会、家乡。

国先鹏,1951年生人,博山区博山镇刘家台村人,先后在国营大中型企业从事党务、行政、保卫等工作。50岁开始学习篆刻,其作品先后被中央电视台、省市电视台、各大报刊多次专题报道。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多视频

出租公告

出租世纪花园临街商铺,紧邻祥瑞园小学世纪花园校区,面积为14-150平方米,共计11间。另有500-600平米超市同步招租,租金面议。

有意者请联系 13011602436 徐女士

公告 挂失 寻人

全市联动 24小时手机/微信: 15253311449

挂失声明

★淄博忠璇商贸有限公司丢失鲁CL1580道路运输证,证号:370301305352,声明作废。
★田召强(身份证号:371425199209269073)丢失淄博齐创房地产开发有限公司开具的房款发票,号码:29284447,金额:40775元,号码:29284445,金额:337438元,声明作废。

减资公告

淄博智汇环境科技有限公司拟将注册资本由1000万元人民币减到50万元人民币,请债权人自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应担保。

特此公告
淄博智汇环境科技有限公司

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话:0533-3595671